

Следующая остановка - вечность

Фонд Университета АДА увековечил память 63 детей - жертв Ходжалинского геноцида

Университет АДА, Фонд университета (АДАФ) и Фонд Соса-Сола организовали совместную акцию по посадке деревьев на пустыре у школы-интерната интеграционного обучения №11, приуроченную к 32-й годовщине Ходжалинской трагедии. В акции приняли участие студенты-волонтеры, преподаватели и сотрудники Университета АДА, в том числе учащиеся школы, сообщили в университете.

В рамках акции было посажено 63 фруктовых дерева с целью увековечения памяти 63 детей, погибших во время Ходжалинского геноцида. На каждом дереве вывешена деревянная табличка с именами детей-шехидов Ходжалинского геноцида,

Цель акции - почтить память жертв Ходжалинского геноцида, фруктовые деревья будут давать свои плоды для учеников школы.

Заведующий отделом спонсорских проектов АДАФ Фируза Исмаил Алиева отметила, что этот проект, реализуемый посредством Фонда Соса-Сола, одного из основных партнеров Фонда Университета АДА, направлен на увековечивание памяти ходжалинских шехидов.

Директор школы-интерната №11 Гюльнара Абдуллаева выразила удовлетворение участием школы в данном проекте и подчеркнула, что этот проект является примером важности связей между школой и университетом.